
Naïma
Moutchou

Suppléant - Benoît Blanchard
1er adjoint à la Mairie d’Ermont

et de 

Élections législatives - 7 juillet
EAUBONNE - ERMONT - FRANCONVILLE - MONTLIGNON - SAINT-LEU-LA-FORÊT - SAINT-PRIX

Avec le soutien d’Édouard Philippe



Naïma Moutchou 43 ans, 3 enfants - 
Née à Ermont, de parents modestes 
d’origine marocaine, NaÏma Moutchou 
grandit à Eaubonne. Après des études 
de droit à l’Université de Cergy-
Pontoise puis d’Assas, elle devient 
avocate au Barreau de Paris en 2008. 
Elle plaide à titre bénévole pour la 
Ligue internationale contre le racisme 

et l’antisémitisme (Licra). En 2021, elle fonde avec Edouard 
Philippe le parti politique Horizons dont elle devient cheffe 
du Pôle Idées. En 2022, NaÏma Moutchou est élue Vice-
présidente de l’Assemblée nationale.

Benoît Blanchard, suppléant
Originaire de La Rochelle, Benoît 
Blanchard est Ermontois avec son 
épouse depuis 36 ans ainsi que ses 
deux enfants. Très attaché à sa ville, il 
s’est rapidement engagé dans l’équipe 
municipale d’Hugues Portelli puis de 
Xavier Haquin dont il est le premier 
adjoint.

Également conseiller communautaire de Val Parisis en 
charge de la mutualisation, il travaille au quotidien pour les 
habitants de notre circonscription.

Vous êtes 14.084 à m’avoir soutenue et portée en 
deuxième position des élections législatives. Je vous 
remercie vivement de votre confiance. 

Une nouvelle bataille s’engage dès aujourd’hui pour la 
sauvegarde de notre territoire et j’aurai besoin de vous 
tous. Je vous sais majoritaires à ne pas vouloir que notre 
circonscription tombe entre les mains de la gauche 
mélenchoniste qui se cache derrière la bannière du 
Nouveau Front Populaire. 

Je suis la mieux placée, grâce à vous, pour l’emporter et 
remettre de l’ordre et de l’apaisement dans nos villes. 
Je suis le seul vote utile et en appelle à la responsabilité 
de tous les électeurs dimanche prochain. 

J’ai l’énergie et la compétence pour porter vos voix à 
l’Assemblée nationale, avec sérieux et intégrité, en 
étant libre. 

Je compte sur vous !

Découvrez mon projet sur 
www.nm24.fr Naïma Moutchou naïmamoutchou95@NaïmaMoutchou

“

”

Priorités nationales et locales :
• La baisse de 15% des factures d’électricité dès cet hiver 
• La revalorisation des retraites indexées sur l’inflation 
• �L’ordre dans le pays : la situation financière impose de l’ordre dans les comptes, l’insécurité exige de l’ordre dans les rues 
• La défense d’une transition écologique juste et pragmatique 
• Faire de l’Ecole, de la Santé et de l’Economie les piliers de notre pays avec des moyens supplémentaires
• Combattre le racisme et l’antisémitisme 

Je suis le seul vote utile
LA FRANCE INSOUMISE C’EST :
x �Un programme économique de près de 300 milliards d’euros par an qui n’est pas sérieusement financé et conduirait à la 

hausse vertigineuse des taxes et impôts 
x �Une dette publique de plus de 10% du PIB et aucun engagement pour lutter contre le désendettement
x �Le désarmement de la police et de l’armée
x �La suppression de la loi visant à sanctionner les squatteurs avec pour conséquences moins d’expulsions, moins de sanctions 

et plus d’impayés de loyers
x �Aucune trajectoire de décarbonation sérieuse pour atteindre le 0% d’émission en 2050 et pas un mot sur le nucléaire
x �Une réindustrialisation du pays en alourdissant les contraintes d’implantations d’usines qui feront fuir les industriels du pays
x �Le refus de soutenir clairement l’Ukraine : c’est la diplomatie de la capitulation
x �Des promesses qui ne seront jamais tenues comme l’augmentation du SMIC à 1.600 euros nets, la baisse du temps de travail, 

la retraite à 60 ans
x La stratégie assumée du désordre permanent et de la conflictualisation  

• Lutter contre la maltraitance animale 
• �Agir aux cotés des élus locaux pour améliorer le cadre de vie : routes, pistes cyclables, espaces verts, stationnement, zones 

commerçantes... 
• �Poursuivre la hausse des effectifs de police au commissariat d’Ermont et de magistrats et greffiers au Tribunal judiciaire de 

Pontoise : lutte contre les deals, les cambriolages, les agressions, les violences intra-familiales 
• Soutenir les projets de rénovation énergétique des logements et des écoles 
• Lutter contre les nuisances aériennes en faisant voter la proposition de loi que j’ai déposée
• �Pour lutter contre les déserts médicaux, poursuivre la rénovation de l’hôpital Simone Veil d’Eaubonne et soutenir la création 

d’un centre hospitalier universitaire

Sur le plan de la méthode, je travaillerai comme je l’ai fait à l’Assemblée nationale pour chaque texte de loi que j’ai déposé, 
en consultant les partenaires sociaux, les associations, les élus, les experts et les citoyens.
Je suis la seule candidate sérieuse, au programme cohérent et aux propositions concrètes pour votre quotidien.  
Comme femme politique libre, je vous représenterai conformément à mes engagements et sans compromission.
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